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Bibiana je miestom, kam môžete zablúdiť v každom počasí. Ak neviete kam s deťmi v letných dňoch, 

možno vás zlákajú tri výstavy, ktoré sú v priestoroch Bibiany otvorené pre verejnosť až do 

septembra. 

Prvá výstava má názov Živé mesto. Je to výstava, v ktorej interaktivita nie je len módne slovo. 

Zámerom autorov je spolu s deťmi preniknúť do "útrob" a "zákulisia" mesta a dať im možnosť lepšie 

pochopiť, čo leží za a pod veľkými urbanistickými celkami a ako to všetko vôbec funguje. Budú riešiť 

rôzne úlohy: na veľkej mape vyhľadajú trasu autobusu a električky, pokúsia sa identifikovať pôdorys 

historických budov, spoznať siluety veľkomiest sveta alebo pozorovať ako funguje "mesto" mravcov. 

Veľká stavebnica poskytne deťom priestor na založenie si vlastného mesta, streetartový ateliér 

umožní dotvoriť fotografie popraskaných stien a chodníkov a na záver doplnia, čo im v meste chýba a 

čo by v ňom zmenili. 

Objavovať fakty a zaujímavosti o akustike je hlavným poslaním druhej, menšej, ale o to zaujímavejšej 

interaktívnej výstavy. Aké obrazce vytvára vlnenie zvuku v piesku alebo na vode, prečo pes počuje 

psiu píšťalku a my nie, a mnohé podobné zaujímavosti ukážu deťom, že aj veda môže byť zábavná. 

Pre milovníkov záhrad je určená výstava pod názvom Vytváranie záhrad. Táto činnosť sa totiž stala už 

dávno stalo jednou zo základných potrieb človeka, ktoré nepodliehajú času a zdá sa, že pomaly, ale 

iste predstavujú znova luxusnú záležitosť, pretože si jej tvorba vyžaduje to najvzácnejšie - čas, 

priestor a pozornosť. Interaktívna výstava Umenie záhrady približuje kde a prečo vznikali prvé 

záhrady, ako sa v priebehu storočí menili ich podoby a ako si aj dnes možno pri ich zakladaní dopriať 

veľa potešenia. 

Deti tu nájdu záhradu s obrovskými kvetmi, ocitnú sa v nočnej púštnej záhrade, v stredovekej 

liečivkovej záhrade, prejdú sa labyrintom umelej francúzskej, ale aj romantickej anglickej záhrady a 

na projekčnom stole si vytvoria vlastnú. Nádvorie BIBIANY sa premení na mozaiku rôznych typov 

malých záhrad. 

Všetky podstatné informácie o výstavách a podujatiach v Bibiane nájdete na stránke: 

http://www.bibiana.sk/sk/program 
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